



## **В Верхней Салде местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении (ФОТО)**



Собранные следственным отделом по городу Верхняя Салда СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием СКР и судом установлено, что поздним вечером 1 мая 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на проезжей части напротив частного дома по улице Розы Люксембург в Верхней Салде, из хулиганских побуждений нанёс удар кулаком в голову мужчине, 1983 г.р., который ожидал автомашину такси. В результате противоправных действий обвиняемого потерпевшему была причинена травма головы, повлёкшая его смерть на месте происшествия через непродолжительное время.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, проведены осмотры места происшествия и предметов, выемка, допросы ряда свидетелей, обвиняемого, а также осуществлена проверка его показаний на месте, проведены очные ставки, проведена судебно-медицинская экспертиза. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1765946>